

FEBRUÁR

18.

Köszöntjük Bernadett nevű olvasóinkat. A holnapi ünnepelt: Zsuzsanna.

kedd

Böjtelő hava

ÉVFORDULÓK

- 1546-ban meghalt **Luther Márton** német Agoston-rendi szerzetes, teológus, a reformáció elindítója (szül. 1483-ban).
- 1564-ben meghalt **Michelangelo Buonarotti** itáliai szobrász, festő (szül. 1475-ben).
- 1825-ben megszületett **Jókai Mór** magyar író (megh. 1904-ben).
- 1848-ban megszületett **Louis Comfort Tiffany** amerikai iparművész, a Tiffany-üveg megalkotója (megh. 1933-ban).
- 1932-ben megszületett **Miloš Forman** cseh-amerikai filmrendező.
- 1949-ben megszületett **Annie Leibovitz** amerikai fotográfus.

IDŐJÁRÁS

ÉJJEL:
-1 °CNAPPAL:
12 °C

Filozófiai est holnap

A Partiumi Keresztény Egyetem Filozófia- és Kultúra-tudományi Tanszékének szervezésében újabb filozófiai estre kerül sor **február 19-én, szerdán 18 órától** a nagyváradi Szilágyi Dezső (ma Moscovei) utca 10. szám alatt talál-

ható Silent kávézóban. A meghívott előadó Pásztor Rita szociálpolitikus, aki a *Szociális gondolkodás, gondoskodás – a segítség történeti aspektusai* címmel tart értekezést. Az előadó szociálpolitikus, diplomáit a Debreceni, valamint a Temes-

vári Egyetemen szerezte. 1994-től a Sulyok István Református Főiskola, majd a Partiumi Keresztény Egyetem Társadalomtudományi Tanszékének oktatója. Kutatási területe a szegénység, munkanélküliség.

Bihar Megyei Gyermekotthonok Találkozója

A Nagyváradi Katolikus Egyetemista Lelkészség szervezésében idén is megrendezésre kerül a Bihar Megyei Gyermekotthonok Találkozója, amelynek március 1-jén ad otthont a Partiumi Keresztény Egyetem díszterme. A találkozó célja az állami gondozásban élő fiatalok bátorítása, másrészt egy konkrét cél az otthonok, a nevelők és a gondozásban lévő gyermekek/ fiatalok közötti kapcsolatteremtés elősegítése, információs hálózat kialakítása. Az eseményen nemcsak az otthonok képviselői lesznek jelen, hanem több mint száz olyan gyermek és fia-

tal, akik számára az élet árnyoldalából több jutott, mivel nem adatott meg nekik sem az otthon melege, sem egy szerető család gondviselése. A találkozóra 10 és 15 óra között kerül sor. A programok változatosak, szórakoztatóak és egyben tanulságosak is lesznek. A következő települések otthonai vesznek részt az említett eseményen: Nagyszalonta, Bélyenyér, Elesd, Szentjobb, Nagyvárad és Gálospetri. Bővebb információkért felkereshetik a szervezőt, Restás Istvánt, akit a 0742/679-261-es telefonszámon, valamint a sarmotti@yahoo.com e-mail címen lehet elérni.

MELEGVÍZÓRA-LEOLVASÁS ● A Nagyváradi Termoficare Zrt. tudatja, hogy **február 19–21. között** leolvassák a melegvíz- és fűtésórákat a tömbházakban.

Gyalogtúrák és kirándulás

Az EKE'91 Nagyvárad–Bihar **február 22-én, szombaton** gyalogtúrát szervez a Révi-szoros bal gerincére. Vonattal utaznak majd. A találkozó szombaton reggel 7 órakor lesz a vasútállomáson az információs iroda előtt. A túravezető Torma József, aki a 0723/941-541-es telefonszámon lehet elérni. Március 1-jén, szombaton gyalogtúrát szerveznek Biharfüredre, a Kis-Jád-patak vízeseihez. Autóbusszal utaznak majd. A túravezető Gencsi-Nagy József Attila. A szervező Típonut Tibor (tel.: 0740/974-952). **Március 8-án, szombaton** kirándulást szerveznek a Bihar-kapuhoz és a vércsorogi vízesehez. Autóbusszal közelítik meg a helyszínt. A túravezető Hangai Mária Violetta (tel.: 0745/930-258). Érdeklődni és feliratkozni a szervezőknél lehet telefonon, illetve keddenként 18–19 óra között az egyesület Fekete Sas-palotabeli (Szent László, ma Unirii tér 2–4. szám), első emeleti székelyén.

Népdal-éneklés és -tanulás

Énekeljünk együtt címmel népdaléneklésre, -tanulásra kerül sor a nagyváradi Vura Vinotékában (Szilágyi Dezső, ma Moscovei u. 12. szám) **február 20-án, csütörtökön** 19 órától. „Az együtténeklésnek nagy közösségformáló ereje és varázsa van, énekeljünk minél többen és minél többet!” – írták a szervezők a meghívóban. A népdaléneklést Pálfi Noémi és Márkus Zoltán vezetik. A belépés ingyenes.

Átadják A hit szolgálatában érdemérmet

Február 21-én, pénteken Boldog Bogdánffy Szilárd vértanú-püspök születésének 103. évfordulóján, a **18 órakor** kezdő-